

逆转美国猛女凯斯打进澳网八强

# “灰姑娘”张帅继续童话之旅

本报讯 北京时间1月25日晚，在2016年澳大利亚网球公开赛女单第四轮比赛中，中国姑娘张帅与去年赛会四强凯斯展开激战，结果张帅在先输一盘的情况下展开反击，最终抓住对手第二盘受伤的机会一鼓作气上演逆转，以3:6/6:3/6:3取胜，职业生涯首次打进大满贯八强。从资格赛突围的“灰姑娘”张帅继续演绎其童话之旅。

油。感谢。”

张帅坦言这是她生涯最重要的一场胜利。当主持人问及在对手受伤的情况下如何专注比赛时，张帅回答：“确实挺困难，因为她感觉很痛苦，让我很难专注。同时观众一直在叫1/4决赛，1/4决赛，让我很紧张。”此时观众中有人喊出了“决赛”，张帅笑道：“希望能。”

(小新)



## 澳网八强不是终点

显得有些理所当然。本届澳网，蜕变后的张帅充分展示了她的进攻实力，其打球不但力度大角度刁，而且变得更稳当更持久；此外，张帅在移动速度、心理稳定性方面都有长足进步。张帅的进攻连哈勒普都难以招架，攻破科内特、勒普琴科的防线更不在话下。

但与凯斯之战赛前多少还是令人担忧，因为此前张帅击败的对手都不是进攻型力量派选手，其防守能力还没有得到真正检验。而从前面三场比赛的场面来看，防守似乎张帅相对较弱的环节。

结果，张帅在与力量型球手凯斯的对攻中又奏凯歌。尽管张帅能逆转对

手，有对手第二盘大腿受伤发挥打了折扣的因素，但张帅的胜利不会打折扣，竞技场上，运气眷顾强者。而且，先失一盘后，张帅在第二盘已渐渐适应对手凌厉浑重的攻击，发挥越来越好。不过，因为对手受伤没有展示出全部进攻火力，张帅的防守能力还是没有得到太多检验。而第一盘发挥不佳，以及在对手受伤发挥打折的情况下，还赢得不轻松，多少暴露了张帅比赛节奏比较单一，战术应变能力不够强，以及在临近胜利或遇到意外情况时心理波动较大等问题。

打入16强后，有人向张帅提出冲击冠军的问题，此前不敢想能走得这么远

### 澳网今日对阵

#### 女单1/4决赛

A-拉德万斯卡VS纳瓦罗  
(北京时间08:00开始)  
小威廉姆斯VS莎拉波娃  
(不早于09:45)

#### 男单1/4决赛

费德勒VS伯蒂奇  
(不早于11:30)  
德约科维奇VS锦织圭  
(16:00开始)

中国(陵水)国际羽毛球挑战赛收拍  
中国选手包揽冠军

本报海口1月25日讯(记者王黎刚)2016中国(陵水)国际羽毛球挑战赛昨天在陵水黎族自治县落幕。中国选手包揽五个单项全部冠军。

中国(陵水)国际羽毛球挑战赛是世界羽联批准举办的包含世界积分的正式比赛。本次比赛为期5天，共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打五个单项。

曾在2014年、2015年中国(陵水)国际羽毛球挑战赛夺得男双冠军的王懿律/张稳今年再次蝉联冠军。在女单决赛中，中国选手惠夕蕊以2:1战胜高昉洁，锁定胜利。男单决赛中，同为中国国家羽毛球队的林贵埔和赵俊鹏展开激烈厮杀，最终林贵埔以2:0的好成绩夺冠。混双、女双同样在中国选手手中展开，王斯杰/陈露获混双冠军，女双冠军由陈清晨/贾一凡夺得。

## ■ NBA常规赛前瞻 勇士马刺要见真章

终于等来了，北京时间1月26日，勇士将在主场迎战马刺。这赛程编排也是真的，常规赛打过一半了，本赛季NBA最强的两支球队才首次对垒。当然，这让这场对决成为本赛季常规赛迄今为止最受人关注的一战。

卫冕冠军勇士打出了创纪录的开局24连胜，至今仍高居全联盟战绩榜首。但在不少专家眼里，马刺的实力未必在勇士之下。马刺他们仅比勇士多输了两场而已；更重要的是，马刺团体篮球的威力似乎更为惊人，他们创造了净胜分的历史纪录；还有，马刺已13连胜，是目前连胜最长的球队。因此，在由NBA权威专家点评的实力榜上，马刺多次位列勇士之上。如今，终于迎来了面对面证明谁更强的机会。

对于马刺来说，他们想要赢球必须遏制库里里的发挥。马刺新核伦纳德赛前表示，他在比赛中可能会防守库里，比如在快攻以及半场防守中。但主要与库里对位的马刺队球员还是帕克。值得一提的是，邓肯因为右膝盖酸痛，将无缘与勇士的比赛。尽管邓肯的数据已大不如昔，但他的作用并不是数据所能体现出来的。

马刺能取得如此上佳的战绩离不开替补的发挥，他们的替补阵容场均可以贡献近42分，排名全联盟第2位。勇士的替补阵容本赛季的表现起伏较大，替补阵容得分只排名联盟第19位。如果马刺能成功限制水花兄弟和格林，勇士胜算就不大了。

马刺还有一个看点是波波维奇与科尔的师徒斗法。不过，虽然此战备受关注，但也只是一场常规赛而已，足智多谋的波波维奇未必会使出全部法宝。

■ 林永成

### 全国冬运会

## 张虹蔡雪桐夺冠也留遗憾

据新华社乌鲁木齐1月25日电(记者沈楠、李琳海)张虹和蔡雪桐两位老将在25日的全冬会赛场如愿夺冠，但都伴有遗憾，张虹没能实现破纪录的愿望，蔡雪桐则伤感于可能再也无缘全运会个人冠军。

冬奥会冠军张虹在速度滑冰的最后一个比赛日出战主项1000米，以

0.34秒的微弱优势险胜老对手李奇时夺冠。但张虹对1分14秒69的成绩并不满意，这比她自己创造的全国纪录慢了两秒多，没能在亚高原冰场突破纪录。张虹在4天内参加了四个项目，在三个个人项目上全部问鼎。谈及“速滑女神”的称号，她开玩笑说，自己要“努力当好这个女神”。

单板滑雪U型场地比赛中，参加了三届全冬会的名将蔡雪桐第三次挂上了团体金牌，但始终无法在个人项目上取得突破成为她的遗憾。“三次比赛，一直想拿一次个人冠军，但可能有些问题，始终没能圆梦，这是我这辈子的遗憾，因为现在我也不确定四年后还能不能参加”。

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

### 娱乐新闻 | 综合

## 央视猴年春晚部分节目曝光

本报讯 1月25日下午，央视猴年春晚剧组正式确认，TFBOYS除夕夜将登台2016央视猴年春晚，他们将在儿童歌舞秀《快乐成长》节目中演唱串烧歌曲。另外，影视明星胡歌确定加盟春晚，将牵手台湾歌手许茹芸演唱歌曲《相亲相爱一家人》，他们的节目将出现在泉州分会场。

据了解，此前公布的三位长腿美女林志玲、梁咏琪、杜鹃作为“春天使”以T台秀的方式开场并合唱的节目则有了改变，林志玲和杜鹃都因为别

的原因确定无缘春晚，而梁咏琪则保留，但目前梁咏琪的搭档是谁还暂时无法确定，不过剧组正在为梁咏琪另寻搭档。

目前，央视猴年春晚正在紧锣密鼓地彩排之中，按往年惯例，这个时期是不确定因素最多的时候。但最确定的歌舞类节目演员中，此前已经亮相不带妆联排的TFBOYS组合，就确定将在儿童歌舞秀《快乐成长》节目中演唱串烧歌曲，春晚节目组透露，TFBOYS将以自己的代表作《青春修炼手册》开场，引出经典动画片歌曲，这些歌曲不仅是当今小朋友

友喜欢的歌曲，也是大朋友们童年的回忆。此外，胡歌也确定加盟春晚，他将牵手台湾情歌天后许茹芸演唱歌曲《相亲相爱一家人》，他们的节目将出现在泉州分会场，这也是两人第一次登上央视春晚大舞台。

据悉，2016年猴年春晚，为了真正体现全国人民大联欢特点，央视特别设置了东西南北四大分会场，东部分会场在福建泉州，西部分会场在陕西西安，南部分会场在广东广州，北部分会场在内蒙古自治区呼伦贝尔。

### 孙楠重返《中国之星》

本报讯 东方卫视《中国之星》已进入总决赛“倒计时”，冠军候选人孙楠重返舞台参与团队赛。

近日，网上曝出孙楠身体欠佳但仍坚持录制节目的消息后，就有网友表示“楠哥还是身体重要，不要太拼”，但形势所迫，他已在上周六晚的《中国之星》中一举夺冠，并直接将刘欢战队的吉克隽逸、袁娅维一同带入了总决赛，不得不拼。

据悉，孙楠为了完美地演绎一首《恼人的秋风》，与编曲张江把上世纪80年代收音机流行的创意作为前奏，将让观众一下子像重回到了那个年代。

## 湖南春晚2月2日播出

本报讯 继跨年演唱会迎来娱乐圈半壁江山之后，2016年湖南卫视春晚也将于2月2日播出。

湖南卫视介绍，以“合家欢更青春”为主题的2016湖南卫视小年夜春晚，将面向全球观众现场直播，晚会将首创“冰雪嘉年华”主题，力邀娱乐圈的鲜肉大咖携父母，好友一起来到现场。

据悉，包括张杰、张柏芝、刘雯、田亮一家、夏天一家、申雪夫妇、蒋劲夫、陈浩民在内的十几位明星已确定加盟晚会，而黄晓明、李宇春等“芒果家人”正在力邀中。

(欣欣)

(具体节目仍以除夕当晚播出为准)			
歌舞类	《丝绸之路》	《雪恋》	《将军与士兵》
《春到福来》	《红军不怕远征难》	《吉祥吉祥》	《信不信》
《美丽中国》	《没有共产党就没有新中国》	《带我到山间》	《老爸的秘密》
《走在小康路上》	《山丹丹花开红艳艳》	《迎着梦想的阳光》	《网购奇遇》
《快乐成长》	《我的祖国》	《拥抱春天》	《话说美猴王》
《小梦想大梦想》	《我们的生活充满阳光》	《叮咯咙咚呛》	《杂魔类》
《铁血忠臣》	《在你伟大怀抱中》	《难忘今宵》	《追梦飞翔》
《多想对你说》	《六尺巷》	《语言类》	《家的思念》
《山水中国美》	《父与子》	《康庄趣事儿》	《直挂云帆》
《华阴老腔一声喊》	《光荣》	《快递小乔》	《天地人和》

## 日本动画《圣斗士》下月上映

本报海口1月25日讯(记者卫小林)乘着国内动画电影市场火爆的东风，又一部日本动画电影即将上映，记者今天从海南院线业内人士获悉，它就是日本著名动画系列《圣斗士星矢：圣域宫传说》(简称《圣斗士》，初步定档2月26日上映。

据介绍，上世纪90年代初，随着日本动画片《圣斗士》引进中国播出，“天马流星拳”、“星云锁链”等该片中的流行词，顿时成了中国少年儿童心中不灭的印记。其实，《圣斗士星矢》是日本著名漫画家车田正美的代表作之一，1985年12月起在日本杂志上连载，1986年起推出动画电视片，1992年被引进中国内地电视台播出，在观众中风靡一时，成了一代人的童年记忆。

记者了解到，另外10多部影片中，还包括李安执导的传记片《比利·林恩漫长的中场休息》、武侠片《三少爷的剑》、动作片《湄公河行动》、欲创华语动作电影新类型的《危城》、中韩人气偶像搭档的IP改编片《所以，和黑粉结婚了》等多种类型的新片，将在全年各个重要档期推出。

斗士》电影在日本上映，引起很大反响，鉴于过去内地银幕较少引进日本动画电影，所以直到最近，内地才确定引进这部日本动画片。

据悉，动画片《圣斗士》片长93分钟，故事叙述射手座黄金圣斗士艾欧洛斯怀抱真正的女神转世雅典娜逃出圣域，途中遭到双子座撒卡和摩羯座修拉

的阻击身负重伤，生命垂危之际，艾欧洛斯将女神托付给刚好来喜马拉雅山脉探险的日本城户财团总裁城户光政，光政将女神带回日本抚养长大。受女神感召，经过艰苦训练的星矢、紫龙、冰河等少年也相继回到日本，但同时，奉教皇之命的刺客，也接二连三从圣域来到日本，一场正邪之战就此开战。

据透露，艾欧洛斯将女神托付给刚好来喜马拉雅山脉探险的日本城户财团总裁城户光政，光政将女神带回日本抚养长大。受女神感召，经过艰苦训练的星矢、紫龙、冰河等少年也相继回到日本，但同时，奉教皇之命的刺客，也接二连三从圣域来到日本，一场正邪之战就此开战。

■ 江苏卫视透露，艾欧洛斯将女神托付给刚好来喜马拉雅山脉探险的日本城户财团总裁城户光政，光政将女神带回日本抚养长大。受女神感召，经过艰苦训练的星矢、紫龙、冰河等少年也相继回到日本，但同时，奉教皇之命的刺客，也接二连三从圣域来到日本，一场正邪之战就此开战。

据透露，艾欧洛斯将女神托付给刚好来喜马拉雅山脉探险的日本城户财团总裁城户光政，光政将女神带回日本抚养长大。受女神感召，经过艰苦训练的星矢、紫龙、冰河等少年也相继回到日本，但同时，奉教皇之命的刺客，也接二连三从圣域来到日本，一场正邪之战就此开战。

据透露，艾欧洛斯将女神托付给刚好来喜马拉雅山脉探险的日本城户财团总裁城户光政，光政将女神带回日本抚养长大。受女神感召，经过艰苦训练的星矢、紫龙、冰河等少年也相继回到日本